

东京奥运会开幕在即 多国代表团已接种中国疫苗

中国疫苗助力安全奥运

距东京奥运会开幕仅剩2天时间。全球疫情形势严峻,如何举办一场安全、安心的奥运会,保护参赛人员的健康,成为备受关注的话题。

在种种安全保障举措里,接种新冠疫苗无疑是关键一招。对中国体育代表团成员来说,99.61%的疫苗接种率、中国疫苗高安全性和有效性是他们安心赴战的底气;对国际奥林匹克大家庭来说,中国疫苗不仅为全球抗疫带来希望,更为奥运会这一全球盛会注入勇敢前行的信心。

中国奥委会向参加东京奥运会、残奥会和北京冬奥会、冬残奥会的运动员提供疫苗支持,多国运动员已接种中国疫苗。

近日,菲律宾代表团抵达东京,并入驻奥运村。启程前,菲律宾奥委会为备战东京奥运会的运动员统一接种了中国科兴新冠疫苗,其中既包括获得东京奥运会参赛资格的运动员,也包括将要参加在越南举行的第31届东南亚运动会的选手。据统计,至少700人完成了接种。

“选择科兴疫苗是因为这款疫苗有效性不错,在菲律宾广泛接种。感谢中国及时提供新冠疫苗,确保菲律宾疫苗接种计划顺利实施。”菲律宾政府应对新冠疫情副总协调人文斯·迪松表示。

当地时间3月25日晚,中国科兴首批新冠疫苗运抵乌克兰首都基辅鲍里斯波尔机场后,根据乌克兰政府安排,参加东京奥运会和残奥会的乌克兰代表团成员成为这批疫苗的优先接种者之一。

在位于基辅市中心的乌克兰体育代表团指定疫苗接种点,乌克兰残奥会运动员、2016年里约残奥会赛艇项目冠军罗曼·波尔扬斯基等16名乌克兰运动员和教练员接种了第一剂科兴疫苗。乌克兰著名射击运动员、本届奥运

会夺冠热门选手亚历山大·彼得罗夫在接种科兴疫苗后表示:“当得知将接种中国疫苗时非常高兴,因为中国是一个伟大的国家,备受尊重与信任,中国疫苗安全有效,值得信赖。”

“本届东京奥运会和残奥会乌克兰体育代表团共有750名运动员和教练员参赛,接种约150剂中国科兴疫苗。”乌克兰国家体育医疗中心主任契尔年科接受媒体采访时说,中国新冠疫苗的到来非常及时,安全性和有效性也值得信赖。

此前,在国际奥委会第137次全会上,国际奥委会主席巴赫表示,中国奥委会将向参加东京奥运会、残奥会和北京冬奥会、冬残奥会的运动员提供新冠疫苗。

据巴赫介绍,中国提供的疫苗将通过两种方式提供给需要的人,一种是通过国际伙伴的合作,另一种是直接送达与中国签订过疫苗合作的国家和地区。

“我们非常感谢中国奥委会的支持,这体现了真正的奥林匹克团结合作的精神。”巴赫说。

国际奥委会呼吁各方面尽一切努力提高奥运相关人员疫苗接种率

在日本,赛场内外,防疫问题皆是重中之重,也是最大的不确定因素。

日本疫情形势依然严峻。截至7月18日,日本已经连续5天单日新增新冠确诊病例超过3000例,东京都已连续5天增确诊超过1000例。从7月12日起至8月22日,东京都自疫情发生以来第四次进入紧急状态,时间覆盖东京奥运会会程(7月23日至8月8日)。受此影响,东京奥运会绝大部分比赛都将空场举行,750场比赛中仅有26场允许观众入场观看,入场率不足原计划的3.5%。

当前,日本本土疫苗接种率不尽如人意。据日本《产经新闻》报道,截至7月16日,日本完成两个大项225个小项的角逐,为境外

剂新冠疫苗接种的人数仅占总人口的两成左右。有日本医学专家认为,只有当80%的群体对新冠肺炎具有免疫力时,才是抗疫的转折点。如果日本在奥运会召开前无法达到相当的疫苗接种率,就很难达到免疫效果。

日本共同社7月17日发布的一项调查结果显示,日本47个主要城市中,37个城市因疫苗供应不足暂停、延迟疫苗接种或减少接种预约,占主要城市总量的78.7%。调查发现,33个主要城市7月获得的疫苗数量不到预计的一半。其中,福井市、冈山市、长崎市得到的疫苗数量只有预计的约五分之一。调查显示,日本68%的主要城市预计8月和9月的疫苗供应仍将不足。

赛场内,各国参赛选手疫苗接种率不一。国际奥委会此前已明确,疫苗接种属于自愿性质,并非强制义务和参加奥运会的必要条件,但鼓励参加东京奥运会的相关人员接种新冠疫苗。

巴赫在日前向奥林匹克运动所有相关人员发表的公开信中透露,国际奥委会已确认84%的国家(地区)奥委会代表团成员将接种疫苗,国际奥委会团队(包括委员及工作人员)近100%的成员已接种疫苗或免疫。根据相关信息,大约70%至80%的媒体记者也将接种疫苗。

“这些措施清楚地表明了我们对东道主日本和所有奥运会参赛者的敬意,也表明了我们的奥林匹克大家庭团结一致的信念。”巴赫呼吁,即使以上这些数字已经超出了最初的预期,他仍然希望大家能继续发扬奥运精神和热情,尽一切努力使这些数字更高。

7月19日清晨,包括举重队、跳水队、女排、女篮等在内的第四批中国体育代表团出征东京。值得注意的是,本届奥运会是中国体育代表团境外参赛规模最大的一届奥运会,中国健儿将参与30个大项225个小项的角逐,为境外

参赛小项最多的一届。

“这次奥运会最大的变量、最大的困难,就是疫情防控。中国代表团对疫情防控高度重视,将其放在各项参赛工作的首要位置。”东京奥运会中国体育代表团秘书长刘国永说,做好自身疫情防控至关重要,中国代表团成员疫苗接种率达到99.61%,同时严格遵守东京奥组委的各项规定,做东京奥运会疫情防控的典范。

为保障参赛人员安全,举办方采取一系列特殊防范举措

“坦率地说,在此极困难的条件下,这一地球上最重要的体育盛事仍将举行,这可以被视为世界奥林匹克大家庭共同的重大胜利。”此前,俄罗斯总统普京对即将踏上奥运征程的俄罗斯运动员表示。

正如普京所言,在新冠肺炎疫情全球仍在流行的特殊情况下,东京奥运会能够举行,已经是一场胜利。

当地时间7月12日起,东京进入紧急状态。出于防疫考虑,东京地区、北海道和福岛县的所有比赛将空场举行,允许观众现场观看的只剩下自行车和足球两个项目的三块场地。

现代奥运史上首个推迟的奥运会、首个在紧急状态下召开的奥运会、首次几乎空场观赛、改变颁奖仪式要求……“首次”“特殊”“史无前例”等词,成为本届东京奥运会出现的高频词语。

7月17日,巴赫在新闻发布会上表示,疫情下举办的东京奥运会将有两层含义。

“首先,奥运会总是能够让世界团聚在一起,让200多个国家和地区奥委会和国际奥委会难民代表团一起,在一个国家、一座城市、一个运动员村相聚。此外,让这届奥运会成为历史性赛事的另一个原因是,以上的这种团聚是在疫情之下、以一种安全的方式实现的,运动员、代表团官员以及

其他奥运相关人员,都为防疫做出了巨大贡献。”巴赫说。

为了尽量减少疫情防控措施对运动员的影响,国际奥委会决定,将通过线上直播、录制观众自拍、运动员与家人线上互动,以及播放往届奥运赛场欢呼声等数字化手段,尽可能减小空场比赛对运动员的影响。

“我们不想让运动员感到孤单。”巴赫说,国际奥委会执委会讨论了可能的措施,希望令运动员依旧能感受到来自全球观众的支持。

巴赫介绍,比赛现场可放置屏幕,展示正在线上观赛的观众画面,不同国家(地区)的支持者可为自己的队伍欢呼,“不仅在选手间,也在观众间制造一种竞争”;鼓励观众录制自拍视频,并提供给持权转播商,“令观众对赛事的参与依旧能展现给全球”;为一些运动员在赛后提供与家人、粉丝线上交流的机会,用以维系对运动员来说至关重要的“情感联结”;利用沉浸式声效系统,现场播放往届奥运赛场上的欢呼声,“让运动员感到他们仿佛被观众包围着”。

“我想(因疫情)推迟到2021年举办的东京奥运会也会被放到这个‘特殊’之列。”在澳大利亚资深记者特蕾西·霍尔姆斯看来,东京奥运会是特殊的,对媒体来讲具有挑战性,因为活动受到很大限制。

尽管困难重重,但奥运会的如期举办依然为日本乃至世界注入了一剂强心针。这一集体育精神、民族精神和国际主义精神于一身的世界级运动盛会,象征着世界的和平、友谊和团结,也为全世界体育健儿实现奥运梦想搭建起了精彩的舞台。

全球新冠疫情再度面临严峻态势,中国疫苗正不断向世界各国民众传递抗击疫情的信心和希望

7月12日,世界卫生组织相

关负责人表示,由于变异新冠病毒的流行和疫苗供应的不均衡,全球新冠疫情再度面临严峻态势。

“全球疫苗供应缺口在地区分布上极其不平衡。一些国家和地区正在订购数百万剂加强针,而仍有许多国家甚至还没有给奋斗在第一线的医护工作者接种疫苗。”世卫组织相关负责人指出,当前世界新冠疫苗供应严重不均状况是由“贪婪”造成的。

当前,在美国等一些西方国家,疫苗制造商正谋求政府批准给已完全接种疫苗的人群再打一针“加强剂”。世卫组织相关负责人说,当前这种状况是在“有意识地做出选择,不去保护真正有需要的人”。

全面接种新冠疫苗,尽快建立免疫屏障,是最经济、最有效的防控手段,也是让大多数人的健康得到保证的重要手段。对许多发展中国家来说,中国疫苗堪称“及时雨”。随着中国疫苗在世界多国接种规模扩大,其安全性和有效性获得越来越多的数据证实。

当前,南非国家津巴布韦正面临第三波疫情的严重威胁,新增病例和死亡病例数连创新高。该国维多利亚瀑布城的居民,由于大规模接种了中国国药集团新冠疫苗,在这波疫情中没有出现一例死亡病例。而邻近该城的万盖镇仅有601人接种了疫苗,这个拥有近2万人的小镇在这波疫情的冲击下,新增确诊和死亡病例大幅增加,目前已12人在第三波疫情中死亡。

严峻疫情下,中国疫苗带来了实实在在的好处。津巴布韦《先驱报》报道说,来自中国的新冠疫苗对降低新冠感染率和死亡率有效,新冠疫苗的有效性在维多利亚瀑布城得到充分体现。

在津巴布韦接种的新冠疫苗中,95%以上为中国国药或科兴疫苗。

“国药和科兴疫苗已获世界卫生组织的紧急使用认证,我们对中国新冠疫苗充满信心。”津巴布韦卫生部副部长曼圭罗说,希望在中国的帮助下,津巴布韦能迅速推进疫苗接种工作,尽快遏制疫情。

“中国疫苗降低了新冠重症和死亡病例数量,肯定是有效的,中国疫苗一定能够挽救很多生命。”香港大学流行病学教授高本恩表示。

从非洲大陆,到亚马孙雨林,再到太平洋岛国……中国疫苗正不断向世界各地民众传递抗击疫情的信心和希望。中国疫苗展现的“硬实力”,让许多国家投下了“信任票”。

7月12日,全球疫苗免疫联盟宣布,已同中国国药集团和科兴公司签署大批量预购协议,这意味着国药疫苗和科兴疫苗进入“新冠肺炎疫苗实施计划”(COVAX)疫苗库。这将有助于缓解目前发展中国家面临的疫苗供应短缺现状,推动疫苗分配的公平性和可及性。

“截至目前,中国已向全球100多个国家和国际组织提供了5亿多剂新冠疫苗和原液,相当于当前全球新冠疫苗总产量的六分之一。”7月12日,中国外交部发言人赵立坚透露,中国政府还大力支持中国疫苗企业向发展中国家进行技术转让,中国疫苗企业已在阿联酋、印度尼西亚、马来西亚、埃及、巴西、土耳其、巴基斯坦、墨西哥等国启动合作生产,产能已超过2亿剂。

当前,全球疫情形势反复,依然严峻。为了尽快终结这场大流行,各国应携手共进,坚决反对“疫苗民族主义”,通过多边机制尽快让更多国家的更多民众受到疫苗保护,建立起阻断新冠病毒传播的“免疫屏障”,让世界早日重回正轨。

据《中国纪检监察报》

未雨绸缪



江春芳:矢志不渝播撒和谐种子

(上接第1版)

这位法官深有感触地说,“很多民事纠纷光靠判,很难达到令各方满意的效果,像江春芳这样的调解员,当过多年妇女主任和村支书,弥补了一些年轻法官欠缺的人生阅历和工作方法,做起调解工作来得心应手。”

调解工作是门技术活,不仅需要技巧、经验,而且费时费力,很多时候不是一次两次就能调解成功。如一村民在沿海高速公路拆迁时,不愿意配合当地政府的拆迁,甚至持刀威

胁工作人员,这例调解就花去江春芳两年时间。

江春芳说:“因为他生活在

一个单亲家庭,性格比较偏激。”

尽管当地政府做了很多工

作,但都没起到明显效果。

江春芳了解到他的家庭经

济条件差,小孩身体又不好,

医生建议多吃羊肉补充营养,

江春芳就自掏腰包买羊肉送

去。她还耐心倾听他的心里话,

找到他不愿意拆迁的症结。就这

样,江春芳用真情打动了这位

村民,两年后,他终于同意拆

迁。

除了调解工作,江春芳还主动认领了箬横镇的镇级河道解放河,成为了一名“河管家”。她利用休息时间,带领志

愿者对河道两岸开展巡查,捡

拾河岸垃圾,河面漂浮物。

去年,江春芳入选水利部、全国总

工会、全国妇联评选的“寻找最

美河湖卫士”。

现在,江春芳正穿梭在各

个乡村,忙着开展党史学习教

育。

“黑客帝国”组团抹黑中国的黑暗用心

新华国际时评

美国近日再次纠集其部分盟友,“组团”抹黑中国搞“网络攻击”。在没有任何证据情况下,对他国搞“有罪推定”“舆论围攻”,这完全是美国及其西方盟友的老套路。污蔑中国搞“网络攻击”不过是其打压中国的又一张“牌”,其用心阴暗恶毒。

美国联合英国、加拿大、新西兰、挪威等盟友“抱团”发声,指责中国政府支持的组织对美国和多个盟国的私营企业等机构实施网络攻击。这些指责完全是无中生有、蓄意污蔑。就如“种族灭绝”“反人类罪”等言辞一样,美国及其西方盟友此次玩的依然是“妖魔化”中国的把戏,企图用各种颠倒黑白的极端标签攻击中国形象、遏制中国发展。

中方在网络安全问题上光明磊落,坦荡荡。中国政府历来坚决

维护网络安全,反对并依法打击一切形式的网络黑客攻击行为。针对当前全球数据安全风险突出的问题,中方去年9月发起《全球数据安全倡议》,呼吁各国反对利用信息技术破坏他国关键基础设施或窃取重要数据,反对滥用信息技术从事针对他国的大规模监控、非法采集他国公民个人信息等。这一倡议正得到越来越多国家的积极回应,为维护全球网络安全发挥着积极作用。

反观美国,长期以来凭借其技术优势,无视国际法和国际关系基本准则,对外国政府、企业和个人实施大规模、有组织、无差别的网络窃密、监控和攻击,从“维基解密”“斯诺登事件”“瑞士加密机事件”到近期针对欧洲国家领导人的“窃听门”,种种威胁网络安全的恶劣行径,早已尽人皆知。自身是世界最大的“黑客帝国”,却戴上“网络安全卫士”的假面,操纵指挥盟友、制造

小团体对中国进行抹黑攻击,好出“贼喊捉贼”的把戏!

实际上,中国是网络攻击的主要受害国之一。根据中国国家互联网应急中心报告,2020年共位于境外的约5.2万个计算机恶意程序控制服务器控制了中国境内约531万台主机,对中国国家安全、经济社会发展和人民正常生产生活造成了严重危害。今年2月,中国境内多达83万个IP地址受到不明的网络攻击,七成以上来自境外。

网络安全是各国面临的共同挑战,政治化、污名化的做法不仅无助于解决问题,反而会削弱各国间互信,影响全球合作。奉劝美国及其西方盟友摒弃冷战思维和意识形态偏见,采取专业和负责任的态度应对网络安全事件,停止对中方的无端攻击和恶意抹黑,营造和平、安全、开放、合作的网络空间。

新华社北京7月20日电

“未来乡村”变身暑期课堂

为让35位留守儿童度过安全快乐的暑假,今年暑假期间,江山市大陈乡“未来乡村”——早田坂村,利用村文化礼堂开办书法、绘画等学生暑期课堂,邀请原大陈乡中心小学的退休教师进行免费授教。图为退休教师郑振根在教授留守儿童学习书法。

通讯员江陈宣 摄



杭绍甬高速杭绍段项目曹娥江特大桥水上桩基全部浇筑完成

近日,杭绍甬高速杭绍段项目曹娥江特大桥水上桩基浇筑全部完成,本次浇筑的最后一根桩基长92.9米,相当于30多层楼的高度。为了应对这一挑战,指挥部、项目部领导和党员同志勇挑重担,积极协调解决技术难题,带领全体参建人员严抓施工节点,面对夏季“汛期+高温”的双重考验,不畏难、不退缩、不懈怠,用实际行动按下项目建设“快进键”。王秀艳

安吉锦瑟家居有限公司遗失财产权证,遗失地:浙江省安吉县昌和社会保障局,遗失时间:2021年7月12日,遗失内容:财产权证,遗失原因:遗失,声明作废。郑寨杰遗失宁波市鄞州区人民法院开具的浙江省宁波市鄞州区人民法院(2021)甬鄞民初字第10636号民事判决书,判决书编号:3302120405707,判决金额:8391.65元,判决日期:2021年7月12日,判决书文号:33060221,判决书页数:1,判决书页数:1,声明作废。浙江中良仓储设备有限公司遗失财务章、法人章(张利)各一枚,声明作废。舟山祥光贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。金华市希谷心然酒店管理有限公司遗失财务章、法人章(张利)各一枚,声明作废。宁波和诚汽车租赁有限公司遗失公章一枚,声明作废。宁波市鄞州区人民法院遗失财务章、法人章(张利)各一枚,声明作废。建德市振峰食品有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。嘉兴市鑫怡景观工程有限公司遗失公章